

正誤表

アジ研ポリシー・ブリーフ No.169（木下 由香子「EU コーポレートサステナビリティデュ
ーディリジェンス指令案の発表」2022年3月31日発行）の2ページ右段下から10~11行
目に以下の誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

（誤）導入期間と適用期間があるために

（正）導入期間があるために

修正日 2022年4月22日 修正担当 馬場雄一